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Обласна рада профспілок підвела підсумки навчання профспілкових працівників і
активу у 2016-2017 навчальному році.

  

За цей період облпрофрадою проведено 49 семінарів та тренінгів, а разом з
галузевими обкоми профспілок 361 семінар та тренінг, на яких навчалосьбільше 6
тис. осіб.В ході проведення семінарів розглядались питання покращення
соціального діалогу, трудового законодавства, укладання колективних договорів,
оплати праці, мотивації профспілкового членства та ін. Використовувались
різноманітні форми навчання та інформування профактиву: семінари, тренінги,
«круглі столи», консультування і інформування через офіційний веб-сайт
облпрофради, підготовка та тиражування методичних розробок і буклетів,
проводились публікації у засобах масової інформації.

      

  

В 2016-2017 навчальному році продовжував роботу Громадський університет правових
знань (в рамках Угоди про співпрацю між відділенням НСПП в Миколаївській області та
Миколаївською обласною радою профспілок) для профактиву області. Відповідно до
затвердженого плану роботи, у звітний період проведено 3 заняття. 

  

В районах області та на підприємствах міста і області облпрофрада проводила Дні
облпрофради. Протягом звітного періоду фахівцями облпрофради (окремо або разом із
соціальними партнерами) з метою надання консультативно- методичної
допомоги відвідано понад 30 підприємств, установ, організацій різнихгалузей.
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На протязі навчального року особлива увага приділялася роботі з молоддю. Активно
працювалаМолодіжна рада облпрофради.Щомісячно проводилися правові семінари,
тренінги, на яких молодих членів профспілок навчали захищати свої інтереси. 

  

  

Для головних бухгалтерів обласних галузевих профорганізацій та скарбників первинних
профспілкових організацій проведено 5 навчальних семінарів з фінансових питань. 

  

У звітному періоді облпрофрадою підготовлені та поширені серед профактиву області
методичні рекомендації: «Основні завдання колдоговірної роботи на 2017 рік»; 
«Посібник для профспілкового активу. Захист трудових прав працівників»; «Вирішення
індивідуальних та колективних трудових спорів (конфліктів) на підприємствах, в
установах, організаціях у разі заборгованості із заробітної плати» та ін.

  

Активно використовувався офіційний веб-сайт Миколаївської облпрофради. За звітний
період розміщено 185 консультацій та інформаційних матеріалів.

  

Продовжена співпраця із газетою «Профспілкові вісті», Бюлетенем Національної служби
посередництва і примирення, засобами масової інформації області. Всього було
надруковано понад 20 матеріалів з профспілкової тематики. 
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